
りかさんは、シールを 27まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 38 － 15 ② 40 － 32 ③ 63 － 47

答え：

② ２年１組の 人数は 34人 です。

２組は １組より ６人 少ない そうです。

２組の 人数は 何人ですか。

答え：

ゆうさんは 32まい もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

①

14

⑭ 仕上げ

しき：

しき：



82 3

答え： ゆうさんが 5まい 多い

２組の 人数は 何人ですか。

－ 42
3 8 4 0

－ 1 5 －
6 3

1 6
73

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 38 － 15 ② 40 － 32 ③ 63 － 47

－ 6
答え： 28人 2 8

② ２年１組の 人数は 34人 です。

２組は １組より ６人 少ない そうです。

3 4

－ 2 7
5

ゆうさんは 32まい もっています。

3 2

どちらが 何まい 多く もっていますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、シールを 27まい もっています。

14

⑭ 仕上げ 答え

53 10 10

2 10

しき：32 － 27 = 5

しき：34 － 6 = 28
2 10


